



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL
VÁROSGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-0646,
www.pestertzsebet.hu

Tárgy: Javaslat Madarak és Fák Napi
„Élhetőbb, tisztább, zöldebb
Pesterzsébetért” verseny kiírására kertés
házak lakói és társasházak részére

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

A Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XI. 13.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 2. számú melléklet 6. pontjának 8. alpontja rögzíti, hogy a Bizottság átruházott hatáskörben dönt a Madarak és Fák Napi pályázat előírányzatának felosztásáról.

Immár hagyománynak tekinthetjük, hogy a kerületi iskolák és óvodák évente beszámolnak környezetvédő, parképítő tevékenységükről és terveikről, májusban pedig egy ünnepség keretében osztjuk ki a díjakat. Hagyománnyá vált, hogy a Bizottság a Madarak és Fák Napja alkalmából a versenyt a társas- és családi házak részére is kiírja, ezt a kezdeményezést szeretnénk folytatni az idei évben is.

A verseny célja: Pesterzsébet társasházai és családi házas övezetek lakói részére Madarak és Fák Napi környezetszépítő verseny kiírása kertrendezési és -fenntartási, környezetvédelmi tevékenységük díjazására.

A jelentkezések beadási határideje: **2019. április 26.**

A verseny lényege azok támogatása, akik kiemelten gondozzák és fejlesztik zöldterületeiket, illetve a környező közterületi zöldterületeket.

A tervezett versenyfelhívást és a kitöltési útmutatót is magába foglaló adatlapot az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Ahhoz, hogy az idén a felhívást időben meg tudjuk hirdetni, mindenképpen szükséges dönteni a kiírásról 2019. márciusban, hiszen így a márciusi Pesterzsébet Újság tartalmazhatja a versenyfelhívás szövegét. A lakosok így 2019. április 26-ig jelentkezhetnek, és a Madarak és Fák Napi díjátadó ünnepség előtt el is lehet bírálni a beérkező jelentkezéseket.

A kiírás pénzügyi fedezetét a környezetvédelmi bizottsági tartalékból lehet biztosítani.

A Bizottság döntését egy előkészítő bizottság szakmai előkészítése után, konkrét határozati javaslatot tartalmazó előterjesztés alapján fogja meghozni a jelentkezésekről.

A jelentkezők számától függően lehetőség szerint a társasházi és a családi házas jelentkezések között minél igazságosabban lesz felosztva a rendelkezésre álló jutalomkeret (3-3 díj kiosztásával), mérlegelve a terület nagyságát, a házak környezetének gondozottságát. Fontos szempont a tisztaság, a növényzet védelme, komposztálók használata, a szelektív hulladékgyűjtés, konyhai kiskertek, veteményesek létesítése. A kertek, parkok, sziklakertek mennyire sokszínűek, a növényzet tájidegen vagy őshonos mennyire harmonizál a környezettel. A bírálatkor figyelembe vesszük a madárgondozást, madáretetőket, odukat is.

A bizottságnak már nem kötelező bejárni a jelentkezők zöldterületeit, de lehetősége van a helyszíni ellenőrzésre.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy

- 1) Madarak és Fák Napi „Élhetőbb, tisztább, zöldebb Pesterzsébetért” címmel versenyfelhívást ír ki társasházak és családi házak tulajdonosai részére;
- 2) elfogadja a határozat melléklete szerinti versenyfelhívás szöveget és a jelentkezési adatlapot;
- 3) a verseny nyerteseinek díjazására (vásárlási utalvány és nyereménytárgyak formájában) bruttó Ft-ot biztosít a Bizottság az *Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 10/2019. (II. 20.) önkormányzati rendeletének 2.5 sz. mellékletében*, a működési célú tartalékok között a környezetvédelemmel kapcsolatos tartalék céltartalék soron található összegből;
- 4) felkéri a Bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.


Határidő: 2019. 03. 31.

Felelős: Mach Péter KVB elnök

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Készítette: Szódi Réka környezetvédelmi ügyintéző (VGO)

Budapest, 2019. február 26.


Kernné dr. Kulcsár Dóra
osztályvezető

